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Vragen van de leden Ploumen (PvdA), Karabulut (SP) en Van Ojik 
(GroenLinks) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over de dood van 
George Floyd als gevolg van racistisch politiegeweld (ingezonden 3 juni 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Nieuwe beelden: drie agenten hielden George 
Floyd tegen de grond bij arrestatie»?1 

Vraag 2
Hoe oordeelt u over de arrestatie en moord op George Floyd? 

Vraag 3
Hebt u naar aanleiding van de moord op George Floyd uw zorgen geuit over 
het grensoverschrijdende politiegeweld en racisme in het Amerikaanse 
politiekorps in de Verenigde Staten (VS) bij uw Amerikaanse ambtsgenoot? 
Kunt u uw antwoord toelichten? Zo nee, bent u bereid dit te doen? 

Vraag 4
Is het u bekend dat journalisten zijn gearresteerd tijdens hun werk, het 
verslaan van de protesten naar aanleiding van de moord op George Floyd in 
Amerikaanse steden2? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat journalisten altijd in vrijheid en zonder angst voor 
vervolging hun werk moeten kunnen doen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Hebt u uw zorgen over de gang van zaken geuit bij uw Amerikaanse 
ambtsgenoot? Zo nee, bent u bereid dit zo snel als mogelijk te doen? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

1 Het Parool, 29 mei 2020, «Nieuwe beelden: drie agenten hielden George Floyd tegen de grond 
bij arrestatie», https://www.parool.nl/wereld/nieuwe-beelden-drie-agenten-hielden-george-
floyd-tegen-de-grond-bij-arrestatie~b2014712/

2 CNN, 31 mei 2020, «Journalists covering protests face assault and arrest», https://
edition.cnn.com/2020/05/30/media/protests-journalists-arrested-assaulted/index.html
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Vraag 7
Hoe beoordeelt u het geweld tegen vreedzame demonstranten? Deelt u de 
zorgen van Amnesty International3 over onnodig en excessief geweld? 

Vraag 8
Hoe beoordeelt u de inzet van het leger tegen demonstranten? Deelt u de 
opvatting dat dit uitermate onwenselijk is? 

Vraag 9
Deelt u de opvatting dat in plaats van repressie tegen demonstranten juist 
ingezet moet worden op het tegengaan van de grondoorzaken van racistisch 
geweld in de VS? 

Vraag 10
Bepleit u een onafhankelijk onderzoek naar het geweld tegen vreedzame 
demonstranten?

3 https://www.amnestyusa.org/press-releases/police-failing-to-ensure-ri
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